
GPS για παρακολούθηση trailer και περιουσιακών στοιχείων

Επισκεφθείτε μας στο www.frotcom.com για περισσότερεςπληροφορίες

Ελέγξτε τα trailer , τα container και τα άλλα περιουσιακά σας στοιχεία, μέσω 

αυτόματης ανίχνευσης της σύζευξης και της διάζευξης.

Η Frotcom είναι μια επαγγελματική, έξυπνη λύση διαχείρισης στόλου, σχεδιασμένη να ελέγχει τις 
δραστηριότητες του στόλου σας. Δεν έχουμε ξεχάσει  τα περιουσιακά σας στοιχεία. Η Frotcom 
είναι έτοιμη να σας προσφέρει λύσεις για την παρακολούθηση και τον έλεγχο των πολύτιμων 
trailer και άλλων περιουσιακών σας στοιχείων.

Ο διαχειριστής του στόλου σας κλείνει το

τηλέφωνο μετά από μια μακρά συζήτηση με

έναν ακόμη οδηγό. Γυρίζει προς το μέρος

σας κάνοντας ένα νεύμα, πράγμα που

επιβεβαιώνει τις υποψίες σας. Λείπει ένα

ημι-ρυμουλκούμενο.

Πώς μπορούμε να βοηθήσουμε

Ιστορίες όπως ηπαραπάνω δεν είναι ανήκουστες. Εάν δεν έχετε ένα
σύστημαπαρακολούθησης για να ελέγχετε τα trailer και τα
περιουσιακά σας στοιχεία, αργά ήγρήγορα υπάρχει ηπιθανότητα
κάποιος να ξεχάσει να καταγράψει την τοποθεσία όπου ένα
ημιρυμουλκούμενο αποσυνδέθηκε από έναφορτηγό.

Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίοπολλές εταιρείες δενπρέπει μόνο να
ελέγχουν ταοχήματά τους, αλλάκαι άλλαπολύτιμαπάγια, όπωςημι-
ρυμουλκούμενα, εμπορευματοκιβώτια, αφαιρούμενα αμαξώματα ή
βαγόνια.

Συνήθως, αυτά ταπάγια βασίζονται σε ένασυνδεδεμένο όχημα για να
δηλώνουν τη θέση τους και άλλεςδραστηριότητες μέσω τουσυστήματος
εντοπισμούGPS του οχήματος. 

Ωστόσο, όταν χρειαστεί να ελέγξετε αυτά ταπάγια αυτοτελώς, συχνάδεν
υπάρχουν εξωτερικές πηγές τροφοδοσίας διαθέσιμες σε κοντινή απόσταση.

Και εδώ είναιπουεμφανίζεται ηFrotcom. Οι συσκευέςπαρακολούθησής μας
μπορούν να λειτουργήσουν με τις εσωτερικές μπαταρίες τους για μήνες, 
ακόμα και όταν δεν υπάρχει εξωτερική τροφοδοσία.

Ησύγχρονη τεχνολογία της Frotcom σας ενημερώνει επίσης για την σύνδεση
και αποσύνδεση τωνημιρυμουλκούμενων και του τράκτορα (ή των
τρακτόρων)χωρίς επιπλέον εξαρτήματα. Θα γνωρίζετε την τοποθεσία κάθε
ημιρυμουλκούμενου,την χρονική στιγμή πουβρέθηκε σεαυτή,τον οδηγό και το
φορτηγό που το τοποθέτησε εκεί. Παράλληλα θα γνωρίζετε και το οδόμετρό
του.Αισθητήρες θερμοκρασίας και ανοιχτής θύρας είναι επίσης διαθέσιμοι, 
προαιρετικά.

Πλεονεκτήματα

Βελτιώστε την ορατότητα και τον εντοπισμό τωνπαγίων στην
εφοδιαστική αλυσίδα
Ελαχιστοποιήστε τον κίνδυνο απώλειας ενόςπαγίου και των
περιεχομένων του. 

Ανάκτηση κλεμμένων παγίων
Ότανπαρακολουθείτε ταπάγιά σας, έχετε μεγαλύτερες πιθανότητες
ανάκτησης των κλεμμένων.

Ρυθμίστε τις λειτουργίες του trailer σας
Βελτιώστε τη χρήση του trailer και μειώστε το χρόνο παραμονής
σας.

Μειώστε τοκόστος εργασίας και τιςπιθανότητες ανθρωπίνου
λάθους με την αυτόματη σύζευξη/διάζευξη
Μηνβασίζεστε απλώς στη μνήμη σας για ναπαρακολουθείτε ή να
κυνηγάτεπεριουσιακά στοιχεία χειροκίνητα. ΗFrotcom μπορεί να
ανιχνεύσει αυτόματαπότε καιπού το trailer έχει συνδεθεί / 
αποσυνδεθεί από έναφορτηγό.

Αξιοποίηση εκμισθωμένου εξοπλισμού
Εάν έχετε μια επιχείρηση εκμίσθωσης βαρέων μηχανημάτων
κατασκευαστικών έργων, είναι απαραίτητο να είστε σε θέση να
επαληθεύετε τηθέση τωνπαγίων σας, προκειμένου να ελέγχετε τη
συμμόρφωση με τη σύμβαση εκμίσθωσης.



Πως λειτουργεi

Για τον εντοπισμό τωνπαγίων, ηFrotcom χρησιμοποιεί
αυτόνομες συσκευές παρακολούθησης GPS, μεμπαταρίες
υπερ-υψηλής χωρητικότητας, που τους επιτρέπουν να
λειτουργούν γιαμεγάλα χρονικά διαστήματα χωρίς εξωτερική
πηγή τροφοδοσίας. 

Ότανπαρακολουθείτε τα trailer σας και ταπεριουσιακά σας
στοιχεία στο Frotcom, θα ενημερώνεστε αυτόματα για όλες τις
διαδικασίες σύζευξης και διάζευξης (ήσύνδεσης και
αποσύνδεσης).

Για να χρησιμοποιήσετε τηναυτόματη ανίχνευση σύζευξης και
διάζευξηςστο Frotcom, πρέπει να επιτρέψετε την αυτόματη ζεύξη
μεβάση τοGPS και να ορίσετεποια οχήματα και trailer θα
χρησιμοποιουν αυτό το χαρακτηριστικό. Στη συνέχεια, ηFrotcom 
θαπαρακολουθεί τη θέσηGPS και θα εντοπίζει τις λειτουργίες
σύζευξης και διάζευξης (ήσύνδεσης και αποσύνδεσης) χωρίς να
χρειάζεται να τις αναφέρουν οι οδηγοί.

Το αποτέλεσμα της αυτόματης σύζευξης και διάζευξης (ή
σύνδεσης και αποσύνδεσης)  εμφανίζεται στο Frotcom με τον ίδιο
τρόπο όπως και οι χειροκίνητες λειτουργίες.

" Το Frotcom μας βοηθά να παρακολουθούμε τα ρυμουλκούμενά μας ενώ
βελτιώνουμε τη διαδικασία μεταφοράς στους πελάτες και εξασφαλίζουμε ότι οι

οδηγοί φτάνουν στην ώρα τους."

Arian Qamili
Αντιπρόσωπος Πωλήσεων - Sharrcem - Kosova

Συσκευές και αξεσουάρ

Μοντέλο: Picotrack Endurance Primary 

Αυτήημονάδα παρακολούθησης GPS έχεισχεδιαστεί ειδικά για την
παρακολούθηση περιουσιακών στοιχείων όπου δενυπάρχουν διαθέσιμεςπηγές
ενέργειας, όπως τα container.

Ημπαταρία μπορεί ναδιαρκέσει για χρόνια εφόσον οι θέσειςαποστέλλονται μία
φορά τηνημέραήμόνο όταν ανιχνεύονται κινήσεις έναρξης και τέλους.

Άλλα σχετικά χαρακτηριστικά που μπορεί να σας ενδιαφέρουν

Η ΕΞΥΠΝΗ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΤΟΛΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΑΣ.
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• Εντοπισμός οχημάτων καιπαρακολούθηση αισθητήρων
• Έλεγχοςπρόσβασης

Παρακολούθησητου τρέιλερ Παρακολούθησηοχημάτων, trailer καιπεριουσιακώνστοιχείων
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Μοντέλο:  Queclink - GV608 

Αυτήημονάδα παρακολούθησης GPS παρέχει μιααπλή και αποδοτική λύση για
τηνπαρακολούθηση trailer όπου δεν υπάρχει εξωτερική ισχύς για μεγάλο
χρονικό διάστημα,όπου μπορεί ναρυθμιστεί παρακολούθηση χαμηλής
συχνότητας. Σεπεριπτώσεις όπου ημονάδα μπορεί να τροφοδοτηθεί κατά τη
διάρκεια ταξιδιών από την κύρια μπαταρία τωνφορτηγών ήαπό τον κινητήρα
ψύξης σταημιρυμουλκούμενα ψυγεία, ηπαρακολούθηση είναι διαθέσιμη κάθε
λεπτό. Μπορείτε επίσης νασυνδέσετε αισθητήρες ανοιχτήςπόρτας ήνα
συνδέσετε οποιοδήποτε ψηφιακό σήμαεισόδου (π.χ. κουμπί πανικού).

• Αναφορές
• Συναγερμοί


